# 企業家日報

# EAST CHINA WEEKLY

A1 特

特稿 Feature

总第 115 期 2022 年 4 月 11 日 星期一 主编:马晓才 执行主编:李 洁 徐青青 美编:楼燕红 新闻热线:0571-85068763 战略合作:

杭商传媒

2021,又极不平凡之年。杭商再次经历了防控疫情的大考,经受了经济周期的历练,承受了社会潮汐的冲击。杭商在稳中求进,在历史前进的逻辑中跨越,在时代发展的潮流中发展。

杭商是开拓者、主力军、模范生、守望者、追梦人。长江黄河不会倒流,杭商国际化创新的步伐也不会停止。

2021,无疑将被历史铭记。

在历史的转折点,杭商精神得以深刻锻造。

由杭州文化广播电视集团、杭州市工商业联合会、杭州市经济和信息化局、杭州市商务局、杭州市文化广电旅游局、杭州市政府国有资产监督管理委员会、杭州市投资促进局主办,杭州电视台生活频道、杭商传媒承办的第六届杭商国际化创新论坛,4月10日晚上在杭州电视台演播厅举行。当晚,万众瞩目的2021年度功勋杭商、风云杭商、新锐杭商榜单正式揭晓。开元旅业集团创始人陈妙林、西子控股集团董事长王水福、长龙航空董事长刘启宏3位杭州企业家荣获2021年度功勋杭商称号,浙江盘石信息技术股份有限公司董事局主席田宁、杭州绿盛集团董事长林东等10位杭州企业家荣获2021年度风云杭商称号,杭州东华链条集团有限公司董事长兼总经理宣成、杭州玄机科技股份有限公司董事长沈乐平等10位杭州企业家荣获2021年度新锐杭商称号。

本次功勋杭商、风云杭商、新锐杭商的评选活动历时半年,通过主办及承办单位推荐、网络公开投票及专家评审产生。

# 功勋杭商



# 陈妙林

#### 开元旅业集团创始人 【颁奖词】

过去的 32 年里,他一直与时间赛跑,在时代的洪流中奔竟不息、勇立潮头。在最新的行业排行榜上,他所创办的开元旅业集团,规模位列全球酒店集团第17位,位列国内饭店集团全服务饭店规模第一,是中国领先的酒店集团之一。未来,在人生的马拉松上,他还会跑得更远,看风光无限,精彩万千。



# 王水福

#### 西子控股集团董事长 【颁奖词】

在他的企业园区内,有一棵 1200 岁的橄榄树,树前写着一个公式:勤奋+智慧=未来。创业四十余年,他持续奋斗,持续学习,让不可能成为可能;他不断提升企业创新能力、创新水平,塑造不可取代的核心竞争力。在他的引领下,西子控股集团成为中国制造业的引领者,成为中国制造的骄傲。



# 刘启宏

#### 长龙航空董事长 【颁奖词】

他,是浙江唯一一家本土航空公司的领航人。他饱含家国情怀,为国家、为浙江修航空"大路",通过提案等建言交通强省建设;他致力航线扶贫,促进老少边穷地区脱贫致富;他胸怀大爱,实施航空"战疫",运送医疗驰援人员,开全国复工包机先河。如今,成为杭州亚运会官方航空类合作伙伴,他将带领长龙航空,迎接新的机遇与挑战。

# 风云杭商



# 田宁

#### 浙江盘石信息技术股份有限公司董事 局主席

# 【颁奖词】

他,是中国第一代大学生创业的勇敢者。二十载砥砺搏击,笑看五洲风云。数字经济、直播电商,商业生态交互链接;社交文娱、数科信用,互联网云端万物生长。从青年楷模,到商界翘楚,擎杭商旗帜,立时代浪潮。路很长,踏歌行,他的远方,是美丽新世界。



# 林东

【颁奖词】

#### 杭州绿盛集团、杭州林东新能源科技 股份有限公司董事长

一粒牛肉干,能引起一场风暴吗,也许人们各有各的答案,而一个新的观念,却能引发海洋潮流能发电。把不可能变成可能,这就是人类的一大步。在静水深流之处,永远有一片汹涌的大海。林东和他的团队,成功研发并建成世界首座海洋潮流能发电站,实现了中国海洋潮流能开发与利用进程中大功率发电、稳定发电、并入电网的三大跨越。



# 胡建平

#### 杭州电魂网络科技股份有限公司董事 长兼总经理 【颁奖词】

亚运之年,他等到了执着追求的高光时刻——国风电竞,入列杭州亚运赛事。梦三国,梦正圆。研发、累积、深耕,以永不言弃的创新铸就游戏之魂;孵化、迭代、精进,终登顶资本市场的紫禁之巅;景游互动、文旅融合,乡村共富、公益助学,贯通连接虚拟与现实两个世界;文化出海,万亿市场,他肩负使命,风正劲,帆已扬。



# 汤利忠

#### 滨和环境建设集团有限公司董事长 【颁奖词】

当亚运会"大小莲花"的璀璨灯光点亮,当复兴大桥夜景照明勾画出杭州炫目的天际线,当国博中心穹顶亮化成为 G20峰会最美的一道风景,他笑了。楼宇智能安防、交通智能管控、垃圾智慧化分类,他的脚步不曾停歇。为人服务,心之所往;为城市服务,至臻至善;再出发,而今迈步从头



# 何永富

#### 杭州之江有机硅化工有限公司董事长 【颁奖词】

怀璧慎显,博识谨言。大浪淘沙,洗净铅华。二十余年如一日,他执着于密封胶这一细分领域,凭借内生的动力,让企业持续茁壮生长。从杭州萧山出发,搏击国内市场,又进军海外,打造国际品牌。他的做事初衷并非财富,而是始终不变的创新之梦,奋斗之梦。

